## Руководитель школьного лесничества «Ёлочка»

В нашей школе с 2017 года работает школьное лесничество «Ёлочка». Руководителем лесничества является учитель химии и биологии Герасимова Ирина Владимировна. Педагог имеет первую квалификационную категорию и 35-летний стаж работы в школе.

Ирина Владимировна в 1987 году закончила Ярославский государственный педагогический институт К.Д.Ушинского по специальности учитель химии и биологии. С момента открытия нашей Белогостицкой школы (1989 год) педагог связан с деятельностью лесного хозяйства.

Ребята под руководством Ирины Владимировны ежегодно принимали участие в чистке леса, весенней и осенней посадке хвойных пород, в сборе семян для птиц, лекарственных растений. Кроме учебных предметов, учитель постоянно ведет кружок, связанный с деятельностью леса. За такой длительный срок деятельности педагог выпустила ребят, которые связали свою дальнейшую жизнь с лесным хозяйством.

С 2017 года Ирина Владимировна является наставником членов школьного лесничества «Ёлочка». Ежегодно членами школьного лесничества проводятся акции. Акция «Ёлочка, живи!» проводится перед Новым годом. Ребята раздают листовки жителям села Белогостицы и близлежащих сел и деревень, разъясняют жителям не срубать елочки в лесу, не украшать на Новый год живые хвойные деревья, а лучше предпочтение отдать искусственным новогодним красавицам. Акция «Покормите птиц зимой» проходит в течении зимнего периода. Ребята изготавливают кормушки для птиц и раскладывают корм. Весной проводят акцию «Встречаем птиц». Ребята изготавливают и развешивают скворечники на территории школы и в лесу. Создают проекты.

Стало традицией посадка деревьев, посвященная ежегоднойВсероссийской акции «Живи, лес!».

Ребята школьного лесничества принимают участие во всех экологических конкурсах и конкурсах, которые проводятся в рамках школьных лесничеств регионального уровня.

В школе оформлен уголок школьного лесничества. В нем отражены все направления деятельности лесничества. Также постоянно отражаются все успехи работы и участия в конкурсах различного уровня.

На сайте МОУ Белогостицкая СОШ имеется отдельная рубрика школьного плесничества «Ёлочка». Там размещены документы, достижения, конкурсы и акции школьного лесничества.

На экологический фестиваль «Живая планета», который проходил в Тюмени с 11 по 16 августа 2019 года съехались около двухсот школьников из разных уголков России: Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Алтайского края, Тюменской, Свердловской, Челябинской и Ярославской областей. Шесть обучающихся нашей школы, членов школьного лесничества «Ёлочка», в сопровождении работников ГКУ ЯО «Ростовское лесничество» состязались в спортивном ориентировании, лесной кулинарии, посетили мастер-классы по ландшафтному дизайну, резьбе по дереву, основам туризма и альпинизма, дендрологии, плетению из лозы, поработали в творческих мастерских, познакомились с интересными людьми, различных «экопрофессий». Ребята получили много грамот и дипломов. Приняли участие в мероприятии по высадке саженцев деревьев на территории Тюменской области. Акция называлась «Аллея Дружбы». Полученные знания участники экофестиваля могут применить при посадке деревьев и обустройстве экотроп в своем регионе.

Ирина Владимировна очень интересно проводит занятия школьного кружка «Ёлочка». На занятиях мы не только получаем знания в области лесоведения, ботаники и других естественных наук, экологического и трудового воспитания, но и знакомимся с профессиями лесохозяйственного профиля и охраны природы. Мы совершаем экскурсии, походы, выполняем практические задания по изучению явлений и объектов лесного

биоценоза, влияния антропогенного воздействия на лес, проводим опыты, выполняем научно-исследовательские работы.

У нас создана агитбригада, которая проводит выступления, агитацию по сохранению лесных богатств.

Большую помощь в организации работы лесничества оказывают работники ГКУ ЯО «Ростовсое лесничество». Яшина Марина Васильевна является куратором всех школьных лесничеств г.Ростова и Ростовского района. Большую помощь в подготовке к конкурсам оказывает участковый лесничий Ростовского лесничества Гайфуллин Альберт Рустэмович. С 1 сентября 2022 года работу школьных лесничеств Ростовского района возглавляетюрист ГКУ ЯО «Ростовское лесничество» Паникарова Ирина Игоревна.

Мы выражаем большую благодарность всем нашим наставникам за неисчерпаемый педагогический талант, высочайший профессионализм, целеустремленность, многолетний кропотливый труд на благо образования. Огромное спасибо за Ваше терпение, отзывчивость, учительское мастерство и способность вести за собой учеников, вдохновлять на новые победы.

Спасибо Вам за неповторимость, энергичность, преданность выбранному пути! От всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия!

Ваши ученики и члены школьного лесничества «Ёлочка»: Виноградова Виталина, Куянова Анастасия, Вешагурова Асет